
В Комсомольске-на-Амуре возбуждено уголовное дело в связи с публикацией в СМИ сведений о ненадлежащем профилактическом контроле за многодетной семьей

Следственным отделом по городу Комсомольск-на-Амуре СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО возбуждено уголовное дело по факту публикации в СМИ сведений о ненадлежащем контроле за состоящей на профилактическом учете многодетной семьей по признакам преступления, предусмотренного ст. 293 УК РФ (халатность).

По версии следствия, уполномоченными должностными лицами органов учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних допущено ненадлежащее исполнение родительских обязанностей жительницей города Комсомольска-на-Амуре в отношении своих пяти детей.

В ходе расследования уголовного дела будет дана всесторонняя правовая оценка мерам, принятым в целях организации профилактической работы, допрашиваются свидетели случившегося, проводятся следственные и процессуальные действия, направленные на установление обстоятельств произошедшего.

13 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://khabkrai.sledcom.ru/news/item/1781079>